
★児童アンケートまとめ  87.7％回答率 【294名回答／335名対象】 

 ※A「そう思う」「はい」           D「まったく思わない」「いいえ」 

  B「思う」「どちらかというとはい」     E「分からない」「どちらともいえない」 

C「思わない」「どちらかというといいえ」    

項 目 A B C D E 

1 柳田小は楽しいか 64.1 22.1 4.9 3.8 4.9 

2 学校には、仲の良い友達がいるか 81.3 14.9 1.4 0.3 1.9 

3 授業の内容はよくわかるか 57.9 31.1 6.8 1.3 2.7 

4 自分からすすんであいさつをしているか 39.9 51.7 6.9 2.0 6.0 

5 話の聞き方は上手になってきたか 43.2 39.1 10.5 4.4 2.6 

6 自分が思っていることや考えていることを話せるか 45.0 33.8 11.4 4.9 3.0 

7 丁寧や言葉遣いができているか 40.6 33.9 14.5 4.8 5.9 

8 学校のきまりを守っているか 29.9 45.0 18.1 3.4 3.4 

9 係や当番活動には自分から進んで取り組んでいるか 56.2 33.0 6.8 1.0 2.8 

10 いじめや仲間外れをせず友達と仲良くしているか 65.8 21.0 5.7 3.0 4.0 

11 学校行事にすすんで取り組んでいるか 68.9 22.6 5.2 0.9 2.2 

12 きたコンを使用学習やＩＣＴ機器活用授業は好きか 77.1 17.9 3.6 2.1 1.0 

13 自分からすすんで読書をしているか 50.6 27.4 11.8 3.3 3.5 

14 困ったことがあれば先生に相談しているか 39.3 34.1 11.6 6.7 7.1 

15 すすんで学校や教室身の回りをきれいにしているか 35.5 36.8 15.4 4.3 7.9 

16 宿題は忘れずに毎日やっているか 60.6 25.8 9.3 0.3 3.3 

17 忘れ物をしないように持ち物を準備しているか 47.5 28.9 8.7 4.1 3.7 

18 給食は好き嫌いしないで食べているか 42.3 32.0 15.4 5.9 4.2 

19 校庭に出て遊んだり運動したりすることは好きか 62.4 18.6 9.1 5.4 4.3 

20 学習には楽しく取り組んでいるか 54.1 28.5 6.9 4.6 5.7 

 

○「肯定的な意見が多かった項目」Ａの回答 

  平均値 最も高い値 最も低い値 

１ 学校には、仲の良い友達がいるか【２】 81.3 91.4 70.2 

２ きたコンやＩＣＴ機器を活用した授業は好きか【12】 77.1 90.0 68.0 

３ 学校行事にすすんで取り組んでいるか【11】 68.9 77.2 54.3 

４ いじめや仲間外れをせず友達と仲良くしているか【10】 65.8 79.3 51.2 

５ 柳田小は楽しいか【１】 64.1 82.0 39.5 

 


